

День чтения вслух



8 октября, в преддверии Всероссийского Дня Чтения, в рамках республиканской акции «День чтения вслух», организованной Чувашской республиканской детско-юношеской библиотекой, в Тойси-Паразусинской сельской библиотеке прошло громкое чтение «Читаем вслух Некрасова Н. А.».

В 2021 году наша страна отмечает 200-летие со дня рождения великого русского писателя Николая Алексеевича Некрасова, и именно поэтому для совместного чтения было выбрано его стихотворение «Дедушка Мазай и зайцы». Чтение вслух позволяет научиться легко и точно выражать мысли, способствует увеличению словарного запаса, кругозора, улучшению дикции, интонации, эмоциональной окраски, яркости, правильности речи и других ее элементов. Библиотекарь И. Пудовкина познакомила ребят с биографией и творчеством писателя, провела литературный обзор книг. Затем ребята с радостью читали отрывки из произведения Н. А. Некрасова «Дедушка Мазай и зайцы». Стихотворение очень понравилось юным читателям. Ведь оно наполнено разумной и большой любовью ко всему живому, к нашей хрупкой и беззащитной природе. День чтения показал, что громкие чтения надо включать в работу библиотек, так как это очень мощный инструмент эмоционального восприятия и общения и, конечно, один из самых действенных инструментов в продвижении книги и чтения.